

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до
місця компактного поселення розташованого на базі відокремленого
структурного підрозділу «Фаховий коледж нафтогазових технологій, інженерії та
інфраструктури сервісу Одеського національного технологічного університету»
гуртожиток №1 в місті Одеса

13 червня 2023 року

м. Одеса

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:
регіональний координатор зв'язків з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини в Одеській області – Чернишева Інна Олександрівна;

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Відокремлений структурний підрозділ «Фахового коледжу нафтогазових технологій, інженерії та інфраструктури сервісу Одеського національного технологічного університету» гуртожиток №1 в місті Одеса (далі – МКП, заклад), що розташований за адресою: вул. Радісна, буд. 9, м. Одеса.

Форма власності – державна.

ВПО розміщені в п'ятиповерховому гуртожитку.

Моніторинговий візит здійснювався в присутності завідувача гуртожитку – Рахімкулова Ільдара Гізаровича.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Чернишевою Інною Олександрівною, регіональним координатором зв'язків з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини в Одеській області, здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання (далі – МКП) – відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж нафтогазових технологій, інженерії та інфраструктури сервісу Одеського національного технологічного університету» гуртожиток № 1.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування. Форма власності

Під час моніторингу встановлено, що МКП розташоване в безпосередній близькості до об'єктів соціальної інфраструктури. МКП перебуває у державній власності.

ВПО розміщені в п'ятиповерховій будівлі МКП.

Наповненість

Загальна місткість гуртожитку – 350 місць. В закладі розміщено 6 осіб з числа ВПО, з яких 2 студенти навчального закладу, 1 особа з інвалідністю.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на платній основі. У відповідності з договором, укладеним між адміністрацією закладу та ВПО, місячний розмір оплати становить 1800 гривень з однієї особи.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Кімнати у МКП опалюються централізовано.

Подача холодної води здійснюється з міського водозабору. Гаряча вода у МКП відсутня, наявний бойлер, однак він не підключений.

Електропостачання централізоване, без перебоїв.

Альтернативні джерела електроенергії (генератори) відсутні.

Харчування

На кожному поверсі гуртожитку є загальна кухня, яка оснащена 2-ма газовими плитами та столом для приготування їжі.

ВПО харчуються за власний рахунок.

Окрім того, ВПО отримують продуктові набори від різних благодійних та громадських організацій.

Гігієна

Загальна кількість душових кабін на першому поверсі - 6, туалетних приміщень на кожному поверсі - 4.

У кожному санвузлі наявні умивальники, дзеркала.

Вбиральні та душові потребують оновлення та ремонту.

Для ВПО доступна пральна машина (одне прання – 20 грн.).

Протипожежна безпека

Вимоги протипожежної безпеки дотримуються.

Укриття

Укриття у гуртожитку відсутнє.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Заклад не пристосований для проживання маломобільних осіб.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах – по 1-3 особи. Кімнати мебльовані (старими ліжками, шафами, тумбочками, стільцями), які потребують оновлення.

Дозвілля

У гуртожитку є спортивна зала, настільний теніс, якими можуть користуватися ВПО.

Послуги

Всі ВПО заключали декларації з місцевими лікарями та отримують допомогу на проживання.

Освіта

Студенти ВПО навчаються дистанційно. Дітей шкільного віку у МКП не має. МКП забезпечено доступом до мережі Wi-Fi.

Працевлаштування

Із загальної кількості ВПО, які проживають у МКП, працевлаштовано 3 особи.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 2 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, інформації про порушення прав не надходило.

Загальні потреби:

- ремонт приміщень;
- переоблаштування душових кімнат та вбиралень;
- шафи для одягу – 5 шт.;
- тумби приліжкові – 5 шт.;
- стільці – 10 шт.;
- ліжка – 6 шт.;
- пральна машина – 1 шт.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Одеській обласній військовій адміністрації:

- опрацювати питання щодо ремонту та переоблаштування душових кімнат та вбиралень для забезпечення потреб мешканців МКП;
- опрацювати питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП в пральній машині;
- опрацювати питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП в меблях, таких як: шафи для одягу, тумби приліжкові, стільці, ліжка.

**Регіональний координатор
зв'язків з громадськістю
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини
в Одеській області**



Інна ЧЕРНИШЕВА